

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Jiří Urban

Oponent bakalářské práce: Ing. Lumír Lacka

Akademický rok: 2019/2020

**Téma bakalářské práce: Analýza rizik zásobování obyvatel obce Přemyslovice pitnou vodou**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Cíl bakalářské práce je formulován jako analýza rizik v zásobování obce Přemyslovice pitnou vodou, dále pak navrhnout opatření ke snížení zjištěných rizik. Ke splnění tohoto cíle student popsal způsob zásobování obyvatel této obce pitnou vodou, zaměřil se na současné problémy a pro identifikaci možných rizik použil metodu SWOT analýzy. Zaměřil se na vybraný okruh rizik, pro které navrhl konkrétní opatření. Návrh těchto opatření, jako vlastní přínos své bakalářské práce, rozpracoval podrobně a kladně hodnotím, že nevynechal finanční stránku věci, která může obci Přemyslovice sloužit jako konkrétní podklad pro další rozvoj v oblasti zásobování obyvatel obce pitnou vodou.

Kladně hodnotím celkovou skladbu a návaznosti teoretické části bakalářské práce. A to i přesto, že se student nevyvaroval některých pojmových nepřesností. Například, zda jsou Přemyslovice obec nebo vesnice, nebo zda se jedná o mimořádnou situaci nebo mimořádnou událost.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Existuje metodický pokyn některého z ústředních správních úřadů k zajištění nouzového zásobování obyvatelstva pitnou vodou při mimořádné události a za krizových stavů? Pokud ano, doložte jaký, kdo jej vydal, a uveďte, zda by jeho využití bylo přínosem pro zpracování Vaší bakalářské práce.

Identifikoval jste v rámci analýzy rizik systému zásobování pitnou vodou obce Přemyslovice jako nebezpečí také přírodní katastrofu nebo technologickou havárii? Pokud ne, tak vysvětlete proč.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **B** (velmi dobře)

V Uherském Hradišti dne 19. června 2020

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------